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OPTIMA

self-priming pumps for poolsautoaspirante para piscinas
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Aplicaciones:

Bomba autoaspirante para piscinas con prefiltro incorpo-

rado que junto a las excelentes prestaciones hidráulicas 

que ofrece, genera una altísima capacidad de filtración. 

Filtro con tapa transparente que permite observar fácil-

mente el interior del prefiltro. Cesto prefiltro de grandes 

dimensiones. Imposibilidad de comunicación eléctrica 

con el agua, ya que ninguna parte del motor está en 

contacto con el líquido bombeado. 

Especialmente adecuada para trabajo con agua sa-

lada.

El variador de velocidad [e]JOY con soporte de pared 

es compatible solamente con los modelos trifásicos de 

esta bomba, creando un conjunto bomba + variador que 

se alimentará en monofásico.

Dos posibilidades de conexión:

- Conexión rosca hembra de 11/2”

- Conexión para tubo de PVC de Ø 50 para encolar.

  (Se suministran los enlaces rápidos)

Características constructivas:

Cuerpo bomba y difusor en polipropileno resistente a 

los productos químicos de las piscinas y reforzado con 

fibra de vidrio garantizando una excelente duración. Tur-

bina en Noryl. Tapa transparente en policarbonato con 

sistema de cierre mediante pomos. Sello mecánico en 

AISI-316, eje en acero inoxidable AISI-316, tornillería 

en AISI-316 (permite trabajo con agua salada). 

Motor: 

IE3 motor asíncrono, cerrado de ventilación externa. 

Grado de protección IP-55, a 2.850 r.p.m. y 50 Hz (60 

Hz bajo demanda). Aislamiento clase F. Rodamientos 

del motor lubricados de por vida y seleccionados para 

garantizar larga duración y silenciosidad.

TEMPERATURA MAXIMA DEL AGUA: 40º C.

Compatible con variador [e]JOY + soporte pared

Compatible with [e]JOY inverter + wall support
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PARA MÁS INFORMACIÓN CONSULTAR NUESTRO CATÁLOGO TÉCNICO DE BOMBAS PARA PISCINAS

CHECK OUR TECHNICAL CATALOGUE OF SWIMMING POOL PUMPS FOR MORE INFORMATION

Applications:

Self primming pump for swimming pools with a large 

pre-filter, which together with its excellent hydraulic 

performance, generates a very large filtering capacity.A 

filter with a transparent polycarbonate lid that easily 

allows inspection of the interior of the pre-filter basket. 

Large dimensions pre-filter basket.No possible electrical 

communication with the water as no part of the motor 

is in contact with the water.

Specially suitable for work with salt water.

The [e]JOY variable speed drive with wall mount su-

pport is compatible only with the three-phase models 

of this pump, creating a pump + drive unit that will be 

powered in single phase.

Two possibilities for the connection of the pipes:

- Female threat Ø 11/2”

- PVC glue connections Ø 50

  (Fast PVC connectors are supplied with the pump)

Constructive characteristics:

Pump body and diffuser in polypropylene, resistant to 

the chemical products in pools and reinforced with fiber 

glass, guaranteeing excellent duration. Noryl impeller. 

Support in aluminum. Mechanical seal in AISI-316. 

Shaft in Stainless steel in AISI-316 (ready to work 

with salt water).

Motor:

IE3 electrical asynchronous motor, close with external 

ventilation. Protection IP-55. 2,850 r.p.m. 50 Hz. (60Hz. 

Under demand). Class F insulation. Motor bearings 

greased for life and selected to ensure long duration 

and silent work.

MAXIMUM WATER TEMPERATURE: 40º C.

también con SMART POOL

also with SMART POOL

SMART POOL
página / page 156
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4 6 8 10 12 14 16 18HP KW
Cond.

µF

Ø

ASP.

Ø

IMP.

“A”

230 230 

II III III 

400 

Altura  m.c.a. / Height w.c.m.

Caudal m3/h / Flow m3/h

11/2”

o

Ø 

50PVC

-

-

-

2,8

3,5

5,0

2,6

2,9

3,3

3,8

4,2

7,3

-

-

-

1,7

2

2,9

10

12

14

16

17

18

8

10

12

15

16

17,3

6

8

10

12,5

15,3

15,9

4

5,5

7

10

13

14,5

0,5

2

5

8

10,5

12,8

-

-

-

-

5,5

9

-

-

-

4,2

7,6

11

-

-

-

-

-

5

11/2”

o

Ø 

50PVC

OPTIMA 25 M

OPTIMA 33 M

OPTIMA 50 M

OPTIMA 75 M/T

OPTIMA 100 M/T

OPTIMA 150 M/T

0,25

0,33

0,5

0,75

1

1,5

0,16

0,25

0,37

0,55

0,75

1,1

18

18

18

20/-

20/-

30/-

Tipo
Type
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pumps 

https://rodavigo.net/es/c/hidraulica/bombas-motores-actuadores/bombas-centrifugas/f/saci-pumps

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



28

WINNER

self-priming pumps for poolsautoaspirante para piscinas
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Aplicaciones:

Electrobomba autoaspirante para piscinas, con prefiltro 

incorporado de grandes dimensiones, lo que genera una 

altísima capacidad de filtración.

Filtro con tapa transparente en policarbonato que per-

mite observar fácilmente el interior del cesto prefiltro.

Imposibilidad de comunicación eléctrica con el agua, 

ya que ninguna parte del motor tiene contacto con el 

fluido.

Dos posibilidades de conexión:

• Conexión rosca hembra de 2”

• Conexión para tubo de PVC de Ø 63 para encolar.

  (Se suministran los enlaces rápidos)

Características constructivas:

Cuerpo bomba, tapa cuerpo bomba, base y difusor en 

polipropileno, resistente a los productos químicos de 

las piscinas y reforzado con fibra de vidrio garantizando 

una excelente duración. Turbina en Noryl. Eje en acero 

inoxidable AISI 316. Sello mecánico en AISI-316 

(permite trabajo con agua salada). Conexión de aspi-

ración e impulsión a 2”. Incorpora de serie llave para 

apertura de la tapa prefiltro sin esfuerzo.

Motor: 

IE3 motor asíncrono, cerrado de ventilación externa. 

Grado de protección IP-55. 2.850 r.p.m. 50 Hz (60 Hz 

bajo demanda). Aislamiento clase F.

TEMPERATURA MAXIMA DEL AGUA: 40º C.
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PARA MÁS INFORMACIÓN CONSULTAR NUESTRO CATÁLOGO TÉCNICO DE BOMBAS PARA PISCINAS

CHECK OUR TECHNICAL CATALOGUE OF SWIMMING POOL PUMPS FOR MORE INFORMATION

Applications:

A self-priming pump for pools with a large prefilter to 

generate a very high filtration capacity. A filter with a 

transparent Polycarbonate lid to be able to easily see 

the interior of the prefilter basket. No possible elec-

tric contact with the water as no part of the motor is 

in contact with it. 

Two possibilities for the connection of the pipes:

- Female threat Ø 2”

- PVC glue connections Ø 63

  (Fast PVC connectors are supplied with the pump)

Constructive characteristics:

Pump body, pump body lid, base and diffuser in polypro-

pylene, resistant to the chemical products present in 

pools and reinforced with glass fibre to ensure exce-

llent duration. Impeller in Noryl. Shaft in stainless steel 

AISI-316. Mechanical seal in  AISI-316 (ready to work 

with salt water). Connection to 2” suction and drive”.

Includes an easy open key.

Motor:

IE3 sealed asynchronous with external ventilation. IP-55 

protection, 2,850 rpm, 50 Hz. Class F insulation.

MAXIMUM WATER TEMPERATURE: 40º C.

también con SMART POOL

also with SMART POOL

SMART POOL
página / page 156
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HP KW
Cond.

µF

Ø

ASP.

Ø

IMP.

“A”

230 230 

II III III 

400 

4 6 8 10 12 14 16 18 21

Altura manométrica m.c.a. - Manometric height w.c.m.

Caudal m3/h / Flow m3/h

–

2,4

–

3,1

–

3,8

–

5,0

–

6,0

–

8,6

4,4

–

4,75

–

5,5

–

7,3

–

9,2

–

12,2

–

–

1,4

–

1,8

–

2,2

–

2,9

–

3,5

–

5,0

17,5

19,5

23,2

27

15,6

18

21,1

25

28

32

13,5

15,7

19,7

23

26

30

11,1

13,5

18

21

24

29

8,4

10,8

15

19

21

27

7,9

12,3

17

18

23

8,7

14

14

20

10

12

15

WINNER 50 M
WINNER 50 T

WINNER 75 M
WINNER 75 T

WINNER 100 M
WINNER 100 T

WINNER 150 M
WINNER 150 T

WINNER 200 M
WINNER 200 T

WINNER 300 M
WINNER 300 T

0,5

0,75

1

1,5

2

3

0,37

0,55

0,75

1,1

1,5

2,2

20

–

20

–

25

–

30

–

40

–

40

–

2”

o

Ø 

63PVC

2”

o

Ø 

63PVC

12
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VSD WINNER

self-priming pumps for poolsautoaspirante para piscinas
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Aplicaciones:

La serie de bombas VSD WINNER incorporan a la 

bomba WINNER trifásica standard el variador [e]JOY, 

creando un conjunto de alimentación monofásica. El 

conjunto bomba + variador de velocidad funciona por 

modulación de frecuencia, obteniendo un gran confort 

y minimizando los costes energéticos. El software está 

especialmente desarrollado para la automatización de la 

bomba. Gracias a un sencillo asistente, se proporciona 

la información necesaria a la bomba para tener una ins-

talación completamente operativa. El Sistema permite 

la programación de varios ciclos de filtración diarios con 

diferente velocidad de funcionamiento para cada ciclo.

Características principales:

•  Ahorro energ tico muy significativo debido a que la 

bomba puede modificar su velocidad de trabajo a los 

requerimientos de la instalación.

•  3 velocidades de funcionamiento diferentes editables 

por el usuario.

•  Diferentes velocidades de trabajo para diferentes 

programaciones.

•  Conjunto bomba-variador extremadamente silencioso.

•  Protección de sobrecarga del motor por consumo.

•  Control de clorador salino.

•  Permite controlar los ciclos de iluminación de la 

piscina.

•  Incorpora un menú de funcionamiento específico para 

la limpieza del filtro.

Applications:

The VSD WINNER pumps incorporate the [e]JOY va-

riable speed drive to the standard WINNER pump, 

creating a single-phase set. The pump + speed drive 

set works by frequency modulation, obtaining great 

comfort and minimizing energy costs. The software is 

specially developed for the automation of the pump. 

Thanks to a simple wizard, the necessary information 

is provided to the pump to have a fully operational 

installation. The System allows the programming of 

several daily filtration cycles with different operating 

speeds for each cycle.

Main features:

•  Very significant energy savings due to the fact that 

the pump can modify its working speed to the insta-

llation requirements.

•  3 different operating speeds editable by the user.

•  Extremely silent pump-inverter set.

•  Consumption motor overload protection.

•  Different working speeds for different programming.

•  Salt chlorinator control.

•  It allows to control the lighting cycles of the pool.

•  It incorporates a specific operating menu for filter 

cleaning.

SA

LT WATER

  R E A D Y

(~1 ' , 

https://rodavigo.net/es/c/hidraulica/bombas-motores-actuadores/bombas-centrifugas/f/saci-pumps

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



LOS DATOS INDICADOS TIENEN UN FIN ORIENTATIVO Y PUEDEN TENER DIFERENCIAS EN UNA INSTALACION REAL

THE INDICATED DATA HAVE A GUIDANCE PURPOSE AND MAY HAVE DIFFERENCES IN A REAL INSTALLATION
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VSD WINNER funcionando a 2900 RPM / VSD WINNER working at 2900 RPM

HP KW

“A”

230 

II 4 6 8 10 14 1612 18 21

Altura manométrica m.c.a. - Manometric height w.c.m.

Caudal m3/h / Flow m3/h

4,4

4,75

5,5

7,3

9,2

12,2

17,5

19,5

23,2

27

15,6

18

21,1

25

28

32

11,1

13,5

18

21

24

29

8,4

10,8

15

19

21

27

7,9

12,3

17

18

23

8,7

14

14

20

10

12

15 12

VSD WINNER 50 M

VSD WINNER 75 M

VSD WINNER 100 M

VSD WINNER 150 M

VSD WINNER 200 M

VSD WINNER 300 M

0,5

0,75

1

1,5

2

3

0,37

0,55

0,75

1,1

1,5

2,2

13,5

15,7

19,7

23

26

30

Tipo

Type

VSD WINNER funcionando a 2300 RPM / VSD WINNER working at 2300 RPM

HP W

“A”

230 

II 4 5 6 7 9 108 11 12

Altura manométrica m.c.a. - Manometric height w.c.m.

Caudal m3/h / Flow m3/h

2,2

2,35

2,7

3,6

4,5

6,0

12,7

14

16,9

19,6

21,8

25,5

11,4

12,6

15,7

18,5

21

24,1

8,5

9,4

12,5

15,5

17,7

22,1

5,6

7,6

10,5

14

15,8

20,6

9

12,5

14

18,5

7

10,6

11,8

16,7

8,5

9,5

14,5 12

VSD WINNER 50 M

VSD WINNER 75 M

VSD WINNER 100 M

VSD WINNER 150 M

VSD WINNER 200 M

VSD WINNER 300 M

0,25

0,37

0,5

0,75

1

1,5

185

275

375

550

750

1100

10,2

11,1

14,2

17

19,4

23,5

Tipo

Type

VSD WINNER funcionando a 1700 RPM / VSD WINNER working at 1700 RPM

HP W

“A”

230 

II 2 2,5 3 3,5 4,5 54 5,5 6

Altura manométrica m.c.a. - Manometric height w.c.m.

Caudal m3/h / Flow m3/h

0,89

0,95

1,1

1,5

1,8

2,4

9,6

10,6

12,8

14,8

16,4

8,9

9,7

12

14

15,8

18,5

7

7,6

10

12,4

13,8

16,8

5,7

6,6

8,9

11,2

12,5

16

3,2

5

7,8

10

11,5

15

6,5

8,8

10

13,7

5,2

7,6

9

12,5

6,4

7,2

11

VSD WINNER 50 M

VSD WINNER 75 M

VSD WINNER 100 M

VSD WINNER 150 M

VSD WINNER 200 M

VSD WINNER 300 M

0,1

0,15

0,2

0,3

0,4

0,6

75

110

152

222

302

443

8

8,8

11

13

15

17,6

Tipo

Type

VSD WINNER funcionando a 1100 RPM / VSD WINNER working at 1100 RPM

HP W

“A”

230 

II 0,6 0,9 1,2 1,5 2,1 2,41,8 2,7 3

Altura manométrica m.c.a. - Manometric height w.c.m.

Caudal m3/h / Flow m3/h

0,24

0,26

0,3

0,4

0,5

0,65

6,6

7,4

8,7

10,2

6,1

6,7

8,2

9,4

10,7

12,3

4,4

4,9

6,4

7,7

8,7

10,8

2,9

3,8

5,3

6,8

7,7

10

4,2

5,7

6,2

8,7

4,6

5,3

7,7 6 4,5

VSD WINNER 50 M

VSD WINNER 75 M

VSD WINNER 100 M

VSD WINNER 150 M

VSD WINNER 200 M

VSD WINNER 300 M

0,03

0,04

0,05

0,08

0,11

0,16

21

30

42

60

87

120

5,3

5,8

7,3

8,6

9,7

11,5
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SUPRA

community poolspiscinas comunitarias

bomba autoaspirante para piscina

self priming pump for swimming pools
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2.900 r.p.m.
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Supra:

• Polipropileno + Fibra de Vidrio

• Eje en acero inoxidable AISI-316 

• Rodete en Noryl 

• Sello mecánico en acero inoxidable AISI-316 

• Tapa prefilto en policarbonato

Características:

• Doble conexión, rosca y racores

• Rosca hembra 3”, racor encolar DN90

• Pintura por cataforesis

• Cesto prefiltro de gran tamaño

• Tornillería en acero inoxidable AISI-316

•  Motor asíncrono IE3 a 2900 rpm  

(3450 rpm @ 60 Hz)

• Rodamientos lubricados de por vida

• Grado IP-55, Aislamiento clase F

• Máxima temperatura del agua: +40ºC

EN 

Supra:

• Polypropylene + Fiberglass 

• AISI-316 stainless steel shaft 

• Impeller in Noryl 

• Mechanical seal in stainless steel AISI-316 

• Polycarbonate prefilter cap

Features:

• Double connection, thread and fittings

• 3” female thread, fittings glue DN90

• Cataphoresis painting

• Large pre-filter basket

• Stainless steel screws AISI-316

•  IE3 asynchronous motor at 2900 rpm  

(3450 rpm @ 60 Hz)

• Lubricated bearings for life

• IP-55 Grade, Class F Insulation

• Maximum water temperature: + 40ºC

también disponible VSD SUPRA
also available VSD SUPRA
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Datos Técnicos / Technical data 

Tipo / Type HP kW

A

RPM

Altura m.c.a / Height w.c.m

ASP / IMPII
230

III
230

III
400

6 8 10 12 14 16 18

Caudal m3/h / Flow m3/h

 SUPRA 300 M/T 3 2,2 16 9,4 5,3 2900 59 54 47 39 28 16 -

3”

PVC90
 SUPRA 400 T 4 3 - 12,5 6,9 2900 68 63 58 52 45 36 23

 SUPRA 550 T 5,5 4 - - 8,8 2900 78 74 70 65 59 50 39

NOMBRE DIMENSIÓN (mm)

A 277

B 336

C 704

D 397

E 140

F 340

G 210

H 260

I 420

J 310

DNA PVC 90

DNI PVC 90
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25

20

15

10

5

 

Q m3/h0 10    20      30          40            50           60            70           80 

44  88  132  176     220   264   308  352

H ft.

Q US gpm

82,0

65,6

49,2

32,8

16,4
300 400 550

• sac1 
pumps 
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MAGNUS

self-priming centrifugals for swimming poolscentrífugas autoaspirante para piscinas

1.450 r.p.m. de 2,5 a 10 HP

2.850 r.p.m. 12,5 y 15 HP

demanda). Rodete en Noryl ó Bronce. Tapa prefiltro 

en policarbonato con sistema de cierre con cuatro 

pomos. Rodete de Noryl en MAGNUS-4 250, 300 y 

400. Rodete de Noryl o Bronce en MAGNUS-4 550, 

750 y 1000. Rodete de Bronce en MAGNUS-2 1250 

y 1500. Sello mecánico en acero inoxidable AISI-

316 (permite trabajo con agua salada). Tornilleria 

en acero inoxidable AISI 304. Eje en acero inoxidable 

AISI-316. Kit contra bridas y tornillos disponible 

bajo demanda. 

Motor: 

IE3 motor asíncrono cerrado de ventilación externa. 

Grado de protección IP-55. Aislamiento clase F. 1.450 

rpm y 2.850 rpm. Disponibles versiones a 60 Hz. Ro-

damientos engrasados de por vida, garantizando una 

larga duración y un trabajo silencioso.

Aplicaciones:

Bomba extremadamente silenciosa dado que gira a 

1.450 rpm hasta 10CV. Bomba autoaspirante de gran 

caudal con motores de 1.450rpm y 2.850 rpm ideal para 

grandes equipos de filtración. Incorpora un prefiltro en 

la aspiración de grandes dimensiones, que junto  a las 

excelentes prestaciones hidráulicas que ofrece, gene-

ra una altísima capacidad de filtración. Filtro con tapa 

transparente en policarbonato que permite observar 

fácilmente el interior del cesto prefiltro. Imposibilidad 

de comunicación eléctrica con el agua, ya que ninguna 

parte del motor tiene contacto con el liquido bombeado.

Características constructivas:

Cuerpo Prefiltro, Cuerpo bomba, Voluta, Base y Tapa 

cuerpo bomba en polipropileno resistente a los pro-

ductos químicosde las piscinas, y reforzado con fibra 

de vidrio. Cesto prefiltro en polietileno (AISI-316 bajo 
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carbonate with a closing system using four handles. Noryl 

impeller in MAGNUS-4 250, 300 & 400. Noryl or Bronze 

impeller in MAGNUS-4 550, 750 & 1000. Bronze im-

peller in MAGNUS-2 1250 & 1500. Mechanical seal in 

AISI-316 (ready to work with salt water). Nuts and bolts 

in stainless steel AISI 304. Shaft in stainless steel in AISI-

316. Flanges and bolts kit available under demand.

Motor:

IE3 standard Asynchronous motor, sealed with external 

ventilation. Protection IP-55. Isolation class F. 1,450 rpm 

& 2,850 rpm. 60Hz pump also available. Motor bearings 

greased for life and selected to ensure long duration and 

silent working.

Applications:

Extreamly silent pump, at 1,450 rpm until 10HP. High 

flow self priming pump with motors at 1.450 rpm & 2.850 

rpm, designed for big filtration installations. Equipped 

with a big capacity strainer in the inlet that among its 

excellent performance generates a high filtration capacity. 

Prefilter with a transparent lid that allows easy inspectio-

nof the basket. No possible electrical contact with the 

water as no part ofthe motor is open to it.

Constructive characteristics:

Prefilter, Pump body, Volut, Base & pump body lid in 

poly-propylene resistant to Chemicals products used in 

pool sand reinforced with fiber glass. Prefilter basket in 

poly-thene (AISI-316 under demand). Strainer lid in poly-

también disponible versión vertical

also available vertical version
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Diámetro

110 

(4”)

   6       8    10     12     14     16    18    20   22

MAGNUS-4 250

MAGNUS-4 300

MAGNUS-4 400

MAGNUS-4 550

MAGNUS-4 750

MAGNUS-4 1000

MAGNUS-2 1250

MAGNUS-2 1500

2,5 

3

4

5,5

7,5

10

12,5

15

1,8 

2,2

3

4

5,5

7,5

9,2

11

8,5 

9,4

12,5

15,3

-

-

-

-

4,9 

5,3

6,9

8,8

12

15,8

18,5

20,9

-

-

-

-

7

9,2

10,7

12

53

62

74

123

143

160

43

54

66

104

127

145

167

188

32

43

56

84

107

126

152

177

18

26

42

57

85

107

136

162

10

29

30

57

80

118

146

14

12

48

99

130

14

80

112

47

92 66

1.450 

1.450

1.450

1.450

1.450

1.450

2.850

2.850

110 

(4”)

Potencia

HP KW

“A”

III
230

III
400

III
690

Altura  m.c.a. / Height w.c.m.

Caudal m3/h / Flow m3/h

r.p.m.
ASP. IMP

Tipo

Type

Mínimo diametro 
de aspiración

Minimum size 
of suction pipe

110

125

140

160

180

180

180

200

• sac1 
pumps 
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